AMTSBLATT

der Stadt Haltern am See

- öffentliche Bekanntmachung -

51. Jahrgang

25.05.2022

Nr. 6



Inhalt:

- Die 6. Sitzung des Rates der Stadt Haltern am See findet am Donnerstag, 02.06.2022, um 17.30 Uhr, im Ratssaal, Dr.-Conrads-Straße 1, 45721 Haltern am See, statt
- 2. 2. Satzung vom 03.05.2022 zur Änderung der Satzung der Stadt Haltern am See über die Erhebung von Elternbeiträgen
 - für die Inanspruchnahme der in der Stadt Haltern am See bestehenden Tageseinrichtungen für Kinder,
 - für die Inanspruchnahme der Kindertagespflege in der Stadt Haltern am See und
 - für die Teilnahme an den außerunterrichtlichen Angeboten der offenen Ganztagsschulen im Primarbereich in der Stadt Haltern am See (Elternbeitragssatzung) vom 05.07.2019
- 3. Digitalisierung der Denkmalliste der Stadt Haltern am See
- 4. Satzung zur Aufhebung der Zweckbestimmung von Grundstücken der Interessentenschaft "Beteiligtengesamtheit der Umlegungssache Sythen \$605 vom 24.06.2021
- 5. Einladung zur Versammlung der Lippramsdorfer Jagdgenossensschaft Tannenberg-Holt am Donnerstag, den 23. Juni 2022, um 19.30 Uhr hier: Bekanntmachung der Jagdgenossenschaft Tannenberg-Holt
- 6. Kraftloserklärung eines Sparkassenbuches mit der Kontonummer 31 10 60 57 hier: Bekanntmachung der Stadtsparkasse Haltern am See
- 7. Öffentliche Bekanntmachung der Preise der Grund- und Ersatzversorgung hier: Bekanntmachung der Stadtwerke Haltern am See GmbH